

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ: 2ನೇ ಮೇ 2022: ಬೆಂಗಳೂರು, ಭಾರತ  
ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ - ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜೀವಂತ ಪರಂಪರೆ -  
ನಂತರಿಗಾಗಿ ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆ

ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ಖಿನ್ನತೆಯ ಸುದ್ದಿ ಇರುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ: ಒಂದು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ತನ್ನ ಶತಮಾನೋತ್ಸವದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು (150 ವರ್ಷಗಳು) ಪೂರೈಸಿದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜೀವಂತ ಪರಂಪರೆಯಾದ ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಮೆಟ್ರೋ ನಿರ್ಮಾಣದಿಂದ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದೆ. ಚರ್ಚ್‌ನ ಪವಿತ್ರ ತೋಪು, ಚರ್ಚ್‌ನ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, ಅಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮೆಟ್ರೋದ ಭೂಗತ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ಇದರರ್ಥ ಚರ್ಚ್‌ನ ಅತ್ಯಂತ ಅಸಾಧಾರಣವಾದ ಸುಂದರವಾದ ಪವಿತ್ರ ತೋಪು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಕನಿಷ್ಠ 100 ಪರಂಪರೆಯ ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿಯಲಾಗುವುದು. ಈ ವಿನಾಶದ ಜೊತೆಗೆ ತಲೆಮಾರುಗಳ ನೆನಪುಗಳು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶದ ದೈವತ್ವವು ನಾಶವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಅರ್ಪಣಾ, ಸ್ಥಲೀನತೆಯ ಮಕ್ಕಳ ವಿಶೇಷ ಶಾಲೆ, ಅದೇ ಅದೃಷ್ಟವನ್ನು ಎದುರಿಸಿತು.

ಬಿಷಪ್ ಕಾರ್ಡಿನಾಲ್ ಬಾಲಕರ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕಂಟೋನ್ಮೆಂಟ್ ಅನಾಥಾಶ್ರಮದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ರೆವ. ಎಸ್.ಟಿ.ವೆಟ್ಟಿಗ್ರೂ ಅವರು ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಹಣ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಕಾರಣ ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪದ ಶೈಲಿಯ ಈ ಸುಂದರವಾದ ಚರ್ಚ್ ಇಂದಿಗೂ ನಿಂತಿದೆ. ಚರ್ಚ್ ಅನ್ನು ವಿನಾಸಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಿರುವ ಸರ್ಕಾರದ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿ ಶ್ರೀ ಚಿಶೋಲ್ಮ್ ಅವರನ್ನು ಕಂಡು ಅವರು ಅದೃಷ್ಟಶಾಲಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಕಡಿಮೆ ಹಣದಿಂದ ಯೋಜನೆ ವರ್ಷಗಟ್ಟಲೆ ನನೆಗುದಿಗೆ ಬಿದ್ದಿತ್ತು. ಚರ್ಚ್‌ನ ಸಭೆಯಾಗಿರುವವರ ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಮತ್ತು ವಡ್ಡರ್ ಸಮುದಾಯದ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ಶ್ರಮ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಜನರ ಕೊಡುಗೆಗಳಿಂದ, ಚರ್ಚ್ "ಅನುಗ್ರಹದ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಲು" ಮತ್ತು "ಚರ್ಚ್‌ನ ಔಚಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ" ಒಂದು ಸ್ಥಳವಾಗಿ ಏರಿತು. , ವೆಟ್ಟಿಗ್ರೂ ಹೇಳಿದಂತೆ. ಅವರು "ಕಟ್ಟಡದ ಶೆಲ್ ಅನ್ನು 8000 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ, ಅಂದರೆ ರೂ. ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 2000". ಕೊಡುಗೆ ನೀಡದಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ನಾಚಿಕೆಪಡುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ನಂತರ ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಸರ್ಕಾರವು ಚರ್ಚ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕೆಲವು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿತು.

ಕಳೆದ 150 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ, ಚರ್ಚ್ ಸಾವಿರಾರು ಪ್ಯಾರಿಷನರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮತ್ತು ಇತ್ತೀಚಿನ ದಶಕಗಳಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳು ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸ್ಥಳವು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹತ್ತಾರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಂತೆ, ಮಹಾನಗರದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಮುಖ್ಯವಾದ ಸಿಂಕ್ರೆಟಿಕ್ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿದೆ.

ಖಂಡಿತವಾಗಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮೆಟ್ರೋದ ಯೋಜಕರಿಗೆ, ಕಟ್ಟಡಗಳು, ರಸ್ತೆಗಳು ಮತ್ತು ದಟ್ಟಣೆಯಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತುಂಬಿರುವ ನಗರದಲ್ಲಿ ಈ ಅಪರೂಪದ ಮತ್ತು ಸಿಲ್ವಾನ್ ಜಾಗವನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡುವುದು ಅಸಂಭವವೆಂದು ತೋರುತ್ತದೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಮೆಟ್ರೋದ R-6 ಮಾರ್ಗದ (ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ನಾಗವಾರ) ವಿವರವಾದ ಯೋಜನಾ ವರದಿ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಪ್ರಭಾವದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆಯ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ, ಚರ್ಚ್‌ನ ಎದುರು ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿತ್ತು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಯೋಜನೆಗಳು ಪಕ್ಕವಾದಾಗ, ಚರ್ಚ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನೊಳಗೆ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಯಿತು.

2018 ರ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮ ವರದಿಗಳಿಂದ ಇದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡ ಚರ್ಚ್ ಸಭೆಯ ಮೇಲೆ ಇದು ವಿನಾಶಕಾರಿ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಬೀರಿತು. ಭಾರತದ ಘನತೆವೆತ್ತ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಮೂಲಕ ಚರ್ಚ್‌ನ 150 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಪ್ರಮುಖ ಆಚರಣೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವ ಯೋಜನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಭೂಗತ ನಿಲ್ದಾಣದ ಕಟ್ ಮತ್ತು ಕವರ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಚರ್ಚ್ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿತು.

ಎಲ್ಲಾ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನಾದ್ಯಂತ ನೂರಾರು ಜನರು ಸೇರಿಕೊಂಡು ಶಾಂತಿಯುತ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಈ ನಡೆಯನ್ನು ಸಭೆಯ ವಿರೋಧಿಸಿತು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ, ಭಾರತದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು, 40000 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಚಂದಾದಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೂ, ಚರ್ಚ್ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಮುಂದುವರಿಯಿತು. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ, ಚರ್ಚ್ ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಆಗಿದ್ದ ಐಕಾನಿಕ್ ಫಾತಿಮಾ ಬೇಕರಿಯನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು (3551 ಚ.ಮೀ), ಮತ್ತು ಚರ್ಚ್‌ನ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಪವಿತ್ರ ತೋಪನ್ನು ತುರ್ತು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯೋಜನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ.

ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಸಭೆಯ ನಂಬಿಕೆಯ ಅವರು ತಡೆರಹಿತವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮನವೊಲಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಎನ್ಸಿರಾನ್ಮೆಂಟ್ ಸರ್ಪೋರ್ಟ್ ಗ್ರಾಂಪ್ಲಿಂಡ ಸ್ವಜನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರವಾದ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ ಕಾನೂನು ಪರಿಹಾರಗಳು ಇದ್ದಾಗ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡತೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಏಕೆಂದರೆ ವಿಶಾಲವಾದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಸಾಧಾರಣ ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಜೀವವೈವಿಧ್ಯದ ಅಬ್ಬರದಿಂದ ತುಂಬಿರುವ ಪವಿತ್ರ ತೋಪು ಉಳಿಸಲು ಸ್ಥಳದ ಆತ್ಮವು ಶಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಭರವಸೆ ಇತ್ತು.

2019 ರಲ್ಲಿ, ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಸಭೆ ಮತ್ತು ESG ಯುರೋಪಿಯನ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ (EIB) ನ ದೂರುಗಳ ವಿಭಾಗದ ಗಮನವನ್ನು ಸೆಳೆದವು, ಇದು ಮೆಟ್ರೋದ ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಹಣಕಾಸು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ. EIB ಯ ಇಬ್ಬರು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ತನಿಖೆ ಮಾಡಲು ಹಾರಿದರು. ನಂತರ ಅವರು ಸಮನ್ವಯ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು, ಇದನ್ನು ಐದು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೆಷನ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ (COVID ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆಗಳಿಂದಾಗಿ) 2020 ರ ವೇಳೆಗೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು, ಇದರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಅಜಯ್ ಸೇಠ್, IAS, ನಂತರ BMRCL ನ MD ಮತ್ತು ಅವರ ಹಿರಿಯ ತಂಡ ಮತ್ತು ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಮತ್ತು ESG ನ ಐದು ಸದಸ್ಯರು. ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ, ಅರ್ಪಣಾ ಶಾಲೆಯನ್ನು ಉಳಿಸುವಂತಹ ಸಣ್ಣ ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು. ಆದರೆ ಅದರ ಶ್ರೀಮಂತ ಜೀವವೈವಿಧ್ಯತೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಿಲ್ವಾನ್ ಪವಿತ್ರ ತೋಪು ಹೋಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಲವಾರು ಯೋಗ್ಯ ಪರ್ಯಾಯಗಳು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು BMRCL ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವಲ್ಲಿ ರಾಜಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿತು. ಚರ್ಚ್‌ನ ಈಗಾಗಲೇ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಮೂರು ಪದರಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಇದರಲ್ಲಿ ಸೇರಿದೆ, (ಆಶ್ರಮ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ದಹಲಿ ಮೆಟ್ರೋ ಮಾಡಿದಂತೆ. ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಮ, ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಹೋಟೆಲ್ ವೆಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಬದಲಾಯಿಸುವುದು, ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿಲ್ದಾಣವು ಸಮನಾಗಿರುತ್ತದೆ ಲ್ಯಾಂಗ್‌ಫೋರ್ಟ್ ರೋಡ್ ಮತ್ತು ಎಂಜಿ ರೋಡ್ ಸ್ಟೇಷನ್‌ಗಳು, ಡಿಪಿಆರ್ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ.ಅತ್ಯಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ, ಈ ಆಯ್ಕೆಯು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಬಳಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಆಯ್ಕೆಯು ಫುಟ್‌ಫಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಮಹತ್ತರವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.ಇದಲ್ಲದೆ, ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸೂಕ್ತ ಮಿಶ್ರ ಬಳಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಹೊಸೂರಿನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಡೆಡ್ ಸ್ಪೇಸ್ ರಸ್ತೆ-ರಿಫಮಂಡ್ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯಕವಾಗಿ ಜೀವಂತಗೊಳಿಸಬಹುದಿತ್ತು, ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೂ ಲಾಭವಾಗುತ್ತದೆ.

ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಉದ್ದಕ್ಕೂ, ಮತ್ತು ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ಗಳ ಮೂಲಕವೂ, ಚರ್ಚೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ, ಪವಿತ್ರ ತೋಷಿನ ನಾಶದ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲು ಸಭೆ ಸೇರಿತು. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಈ ಜೀವಂತ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಉಳಿಸಲು BMRCL ಮನವೊಲಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ಮುಂದುವರಿಯಿತು. ಬದಲಿಗೆ, KIADB ಪವಿತ್ರ ತೋಷು ತುರ್ತು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು. ಶಾಂತಿಯುತ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ಮುಂದುವರಿಯಿತು ಮತ್ತು ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಿದ ನಂತರ ಚರ್ಚೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಂಡಿತು. ಅಡ್ವೆಂಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ, 2021 ರ ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್‌ಗೆ ವಾರಗಳ ಮೊದಲು, ಈ ಜಾಗವನ್ನು ಸಂತತಿಗಾಗಿ ಉಳಿಸಲು ಬೃಹತ್ ಅಂತರ್-ಧರ್ಮೀಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, 2021 ರಲ್ಲಿ BMRCL ನ MD ಆಗಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಶ್ರೀ. ಅಂಜುಮ್ ಪರ್ವೇಜ್, IAS, ಸಭೆಯನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದರು, ಮತ್ತು ESG ಮತ್ತು ಹೆರಿಟೇಜ್ ಬೇಕು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಪವಿತ್ರ ತೋಷು ಉಳಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಮತ್ತು ಚರ್ಚೆ ಅನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಅದರ ಅಡಿಪಾಯದ ಮೀಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ರೋ ನಿರ್ಮಾಣದ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮಗಳು. ಶ್ರೀ ಪರ್ವೇಜ್ ಮತ್ತು BMRCL ನ ಇತರ ಹಿರಿಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಲವಾರು ಸಭೆಗಳು ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರಾಕೇಶ್ ಸಿಂಗ್, IAS, Addl. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ನಂಬಲಾಗದಷ್ಟು ಧನಾತ್ಮಕ ಫಲಿತಾಂಶ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದೆ: ಪವಿತ್ರ ತೋಷು ಉಳಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ.

ವಿವರಗಳು: ವಿರುದ್ಧ 4582 ಚ.ಮೀ. ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾದ ಪವಿತ್ರ ತೋಷು ಮಾತ್ರ 166 ಚ.ಮೀ. ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಮತ್ತು 218 ಚ.ಮೀ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. 100 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪಾರಂಪರಿಕ ಮರಗಳಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಕೇವಲ 7 ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿಯಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಜನವರಿ 2022 ರಲ್ಲಿ ಈ ಪರಿಣಾಮದ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಲಾಯಿತು.

ಮನಸ್ಸುಗಳ ಸಭೆಯು ತುಂಬಾ ಅಪರೂಪವಾಗಿರುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಸಭೆ, BMRCL, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ESG ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಬೆಂಬಲಿಗರ ಈ ಪ್ರಯತ್ನವು ಪ್ರಜಾಸತ್ತಾತ್ಮಕ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥದ ಅಗಾಧ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ನಿಂತಿದೆ. EIB ಆಯೋಜಿಸಿದ ಸಮನ್ವಯ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವು ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿತು. ವಿವಾದಗಳು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳದಂತೆ, ನ್ಯಾಯಾಂಗದ ಮೇಲೆ ಹೊರೆಯಾಗದಂತೆ ಮತ್ತು ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟ ಫಲಿತಾಂಶವಿಲ್ಲದೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಇದು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿತು.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ಇದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೆಲುವಿನ ಕಥೆ: ವಂಶಸ್ಥರಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪವಿತ್ರ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆ, BMRCL ನಿಲ್ದಾಣದ ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು, ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಚರ್ಚೆ ಅನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ (BMRCL ಸಹ ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತದೆ ಅದರ ರಚನಾತ್ಮಕ ಸಮಗ್ರತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು INTACH ನಿಂದ ಅಧ್ಯಯನಗಳು), ಮತ್ತು ಮಹಾನಗರವು ಐತಿಹಾಸಿಕ, ಪೂಜ್ಯ, ಜೀವಂತ ಪರಂಪರೆಯ ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಉಳಿತಾಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹೆಮ್ಮೆಪಡುತ್ತದೆ. ಭವಿಷ್ಯದ ಪೀಳಿಗೆಗಳು ಈ ಸಾಮೂಹಿಕ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞರಾಗಿರಬೇಕು.

ಸಹಿ:

ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ನ ಎಬಿನೇಜರ್ ಪ್ರೇಮಕುಮಾರ್, ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ವೀಣಾ ರಾಯ್  
ಹೆರಿಟೇಜ್ ಬೇಕು ಇಂದಿರಾ ಮೆನನ್  
ಎನ್ನಿರಾನ್ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವೋಟ್ ಗ್ರೂಪ್ ಲಿಯೋ ಎಫ್. ಸಲ್ಮಾನ್  
ಪರಿಸರ ಬೆಂಬಲ ಗುಂಪು ಮತ್ತು ಆಲ್ ಸೇಂಟ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಸಭೆ  
ಸಂಪರ್ಕ: +91-80-26713560 ಮತ್ತು +91-9513590202

ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ವಿಳಾಸ:

ಎನ್ನಿರಾನ್ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವೋಟ್ ಗ್ರೂಪ್ (ಫ್ರಸ್ಟ್)  
[ಪರಿಸರ, ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಉಪಕ್ರಮಗಳು]  
1572, 36ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ಬನಶಂಕರಿ II ಹಂತ  
ಬೆಂಗಳೂರು 560070. ಭಾರತ

Tel: 91-80-26713559 ~ 61 Voice/Fax: 91-80-26713316

Email: [esg@esgindia.org](mailto:esg@esgindia.org)

Web:

<https://esgindia.org/new/support/>

Facebook:

<https://www.facebook.com/groups/esgindia/>